

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

**26773** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. 6QNW2B del suministro de medicamentos utilizados en los centros vinculados a la Plataforma de Logística Sanitaria de Granada.*

Habiéndose detectado errores en los apartados 9.1.1, 9.1.2 y 9.1.3 del Cuadro Resumen y en el apartado 1 del Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente CCA. 6QNW2B del suministro de medicamentos utilizados en los centros vinculados a la Plataforma de Logística Sanitaria de Granada, se corrigen dichos errores, según resolución del Director gerente del Complejo Hospitalario Universitario de Granada de 12 de agosto de 2015, pudiéndose descargar dicha resolución en el Perfil de Contratante: [www.juntadeandalucia.es/contratacion](http://www.juntadeandalucia.es/contratacion) y se efectúa las correspondientes rectificaciones en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 181, de 30 de julio de 2015, quedando como sigue:

Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 167.341.715,22 euros.

Debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 153.041.575,74 euros.

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 76.064.415,99 euros. Importe total: 79.106.992,63 euros

Debe decir: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 69.564.352,58 euros. Importe total: 72.346.926,68 euros

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 28 de septiembre de 2015 (a las catorce horas).

Sevilla, 18 de agosto de 2015.- El Director gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.S., la Directora general de Profesionales, Celia Gómez González.

ID: A150038798-1